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Tisztelt Olvasó!

Több évtizedes hagyományt követve, idén is el-
készítettük szervezetünk éves beszámolóját. 
Fő célunk továbbra is az, hogy olvasmányosan,  
illusztratívan, de mindenekelőtt informatívan 
tudjuk áttekinteni működésünk főbb mérföld-
köveit, eredményeinket, kiemelt eseményein-
ket és persze fejlődésünk következő szakaszát.

Célunk persze nem csak az, hogy újra végigmen-
jünk az adott év fontosabb eseményein. Évköny-
vünk kiadásával mára vállaltan is több szempont-
nak kívánunk eleget tenni: míg természetesen 
továbbra is törekszünk arra, hogy általa társszer-
veink, valamint a tudományos és a kormányzati 
szereplők és döntéshozók kerek és egész képet 
kaphassanak tárgyévi tevékenységünkről, azt is 
szeretnénk, hogy Évkönyvünk minden érdeklő-
dő számára befogadható és érdekfeszítő ma-
radjon. Szeretnénk értéket adni az olvasónak, 
függetlenül attól, hogy ki emeli le azt a polcról.

Évről évre mindenki számára tartogatunk vala-
mi újdonságot, valami érdekeset, de az Évkönyv 
rendeltetését természetesen nem tévesztettük 
szem elől. Az érdeklődők továbbra is egy forrás-
ból tájékozódhatnak minden olyan szempontról, 
amelyre kíváncsiak, és hozzáférhetnek minden 
olyan lényeges információhoz, amire akár tudo-
mányos, akár szakmai céljaik miatt szükségük 
van. Sőt, gondoltunk azokra is, akik „csak úgy” 
olvasgatnák azt: változatos grafikai tervezéssel, 
ábrákkal és illusztrációkkal gondoskodtunk ar-
ról, hogy a magában hordozott tartalom értékét 
a kiadvány külalakjában is tükrözze.

Aki megtisztel bennünket azzal, hogy kiadvá-
nyunkat évről évre a kezébe veszi és forgatja, 
az érzékelni fogja általa azt a változást, amely 
szervezetünket érinti, hiszen az utóbbi években 
valamennyi kiadványunk súlypontját a fejleszté-
sekről szóló beszámolók, ismertetők képezték.

Ez tudatos lépés volt, hiszen szerettük volna, 
ha az évkönyvek nem csak a fontosabb esemé-
nyek hírvivői lennének, hanem – némileg túllép-
ve eredeti rendeltetésükön – a szervezetünkön 
belül végbemenő megújulási folyamatnak is hű 
krónikái maradjanak. E tekintetben talán az idei 
kiadvány kínálja majd a legtöbb újdonságot, hi-
szen bőven akadt írnivaló.

Köszöntő

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy
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Bár 2022 jelentős részére még hatást gyakorolt 
a koronavírus-járvány, közel sem olyan drámai 
mértékben, mint ahogy azt korábban tette. És 
bár működésünk néhány kulcsterületén még 
jelen volt, közös erőfeszítéssel, odafigyeléssel, 
a munkatársak tervezett és összehangolt fellé-
pésével sikerült marginalizálni az általa jelen-
tett veszélyt.

Tovább tudtunk tehát lépni. Volt lemaradásunk, 
ezért egyszerre több irányba is elindultunk.

Ésszerűsítettük, átgondoltabbá tettük a szerve-
zetünk felépítését. Végrehajtottunk egy átfogó 
strukturális reformot, amely számos paradig-
mával leszámolva új alapokra helyezte a szer-
vezet működését. A szerkezeti, jogszabályi és 
adminisztratív reformokat is magában foglaló 
átalakulás és az ezzel párhuzamosan, empirikus 
módon kidolgozott új működési rend a jövőben 
– bármilyen feladatról is legyen szó – egység-
nyi befektetett energia a korábbiaknál sokkal na-
gyobb arányú megtérülését eredményezi majd.

Folyamatosan dolgoztunk azon, hogy a nálunk 
dolgozó kollégáknak a lehető legjobb munkakö-
rülményeket teremtsük meg, és hogy szolgála-
ti feladataikat 21. századi körülmények között, 
21. századi eszközökkel láthassák el, a munka-
terhüket pedig lehetőségeinkhez mérten csök-
kentsük. Törekedtünk arra is, hogy szolgálaton 
kívül is segítsük őket különböző, a rekreációt és 
a családi kikapcsolódást célzó lehetőségekkel.

Fejlesztettük a meglévő technológiáinkat, vizs-
gáltuk újak bevezetésének lehetőségét, és nyi-
tottak voltunk valamennyi új gyakorlatra, tapasz-
talatra. Ez pedig megtérült.

A főbb változások bevezetését sikerült úgy idő-
zítenünk, hogy az időközben jelentkező, tőlünk 

független kihívásokra már általuk adhattunk vá-
laszt. Ez fontos is volt, hiszen 2022-ben a szer-
vezet parancsnoki és a személyi állományára, il-
letve a gazdasági társaságokra olyan, az elmúlt 
évekre nem jellemző feladatok is hárultak, me-
lyek a háborús helyzettel, a tömeges migráció-
val, a növekvő inflációval és az energiaválság-
gal összefüggésben jelentettek kihívásokat. Eze-
ket közös erővel, közösen vállalt áldozatok árán 
kezelni tudtuk, és így feladatainkat messzeme-
nően a jog és a szakma által határolt kereteken 
belül végezhettük.

Ezúton köszönöm a büntetés-végrehajtás teljes 
személyi állományának a társadalmi elvárások-
kal és a jogi környezettel összhangban végzett, 
elhivatott és felelősségteljes munkáját. Mun-
kájuk messzemenően hozzájárult ahhoz, hogy 
a megújulás nem csak üres folyamat, hanem egy 
élő-lélegző, innovatív szervezet megteremtésé-
nek záloga legyen.

Tisztelt Olvasó!

Az Évkönyvben valamennyi szakterületünk min-
den lényeges mozzanatát megtalálhatja, és ter-
mészetesen az általam csak nagy vonalakban 
vázolt fejlődési ívet is meglelheti képekkel, le-
írásokkal és ábrákkal gazdagítva.

Az olvasáshoz kellemes időtöltést kívánok. Bí-
zom benne, hogy kiadványunkat hasznosnak és 
kellően informatívnak találja, és jövőre vissza-
térő olvasónkként köszönhetem Önt.
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